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THÔNG BÁO

Về  kết quả cuộc họp  góp ý dự thảo Đồ án Quy hoạch tổng thể cấp nước sạch 

nông thôn toàn tỉnh đến năm 2020



Ngày 16 tháng 10 năm 2012, tại trụ sở Trung tâm Nước sạch và Vệ sinh môi trường nông thôn Bình Thuận (Trung tâm), đã tổ chức cuộc họp góp ý dự thảo Đồ án Quy hoạch tổng thể cấp nước sạch nông thôn toàn tỉnh đến năm 2020 với thành phần dự họp và nội dung cụ thể như sau: 

 I. Thành phần tham dự:

 1. Đại diện (Đ/d) Trung tâm Nước sạch và VSMTNT:

    - Ông Lý Hữu Phước – Giám đốc -  Chủ trì cuộc họp.

    - Ông Huỳnh Kim Hưng – Trưởng phòng QLCN – Chủ biên Đồ án.

    - Ông Lương Đăng Khánh – Phó trưởng P.QLCN – Thư ký.

2. Đ/d Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn: 

    - Bà Trần Thị Huệ - Phó phòng Kế hoạch – Tài chính

3. Đ/d Sở Xây dựng:

   - Ông Lê Khắc Linh – Chuyên viên Phòng Quy hoạch

4. Đ/d Sở Tài chính: vắng 
5. Đ/d Sở Kế hoạch và Đầu tư:

    - Ông Lê Ngọc Tiến -  Chuyên viên Phòng Kế hoạch
6. Đ/d Ban Dân tộc: vắng 
7. Đ/d Sở Tài nguyên và Môi trường:

    - Ông Nguyễn Anh Quốc -  Chuyên viên Phòng Quản lý tài nguyên nước

8. Đ/d Chi cục Thủy lợi.
  Ông Phạm Văn Tuyền – Chi cục phó
9. Đ/d UBND huyện Hàm thuận Bắc:

    - Ông Nguyễn Tiến Đức – Phòng Nông nghiệp và PTNT
10. Đ/d UBND huyện Tánh Linh:

    - Ông Trương Văn Thưởng – Phó Chủ Tịch
11. Đ/d UBND huyện Hàm Thuận Nam:

     - Ông Phạm Đình Nhân – Chuyên viên Phòng Nông Nghiệp và PTNT
12. Đ/d UBND thành phố Phan Thiết;

      - Ông Đặng Thanh Tiến – Phó trưởng Phòng Kinh tế

13. Đ/d UBND huyện Hàm Tân: vắng
14. Đ/d Ban quản lý công trình công cộng (BQLCTCC) huyện Tuy Phong: 

      - Ông Nguyễn Long – Phó Giám đốc
15. Đ/d Ban quản lý công trình công cộng (BQLCTCC) huyện Bắc Bình:

      - Ông Phan Văn Nhựt – Giám đốc
Riêng UBND 2 huyện Bắc Bình và Đức Linh không cử đại diện tham dự cuộc họp nhưng có gởi Văn bản tham gia góp ý; UBND huyện Bắc Bình có Công văn số 1720/UBND-SX ngày 19/10/2012 và UBND huyện Đức Linh có Công văn số 1466/UBND-KT ngày 18/10/2012 (có đính kèm).
II. Nội dung cuộc họp: 
- Chủ trì giới thiệu thành phần tham dự và nội dung cuộc họp. 

- Chủ biên đồ án báo cáo tóm tắt nội dung dự thảo Thuyết minh đồ án (đã gởi có gởi cho các đại biểu cùng với Giấy mời). 

- Các đại biểu tham dự cơ bản đồng thuận với các định hướng trong Thuyết minh Quy hoạch tổng thể cấp nước nông thôn đến năm 2020 và góp ý điều chỉnh, bổ sung cụ thể như sau:
A. Phần góp ý của các đại biểu:  
1. Đ/d BQLCTCC Tuy Phong: 

- Cơ bản thống nhất như dự thảo Đồ án;
- Tại trang 59  “ phần III. Tầm nhìn đến năm 2030” nên bổ sung ưu tiên đầu tư công trình cấp nước (CTCN) cho các khu công nghiệp, khu nhiệt điện do dân số tăng cơ học lớn; các công trình cấp nước cũ, đã đầu tư lâu trước năm 1995, hiện xuống cấp cũ nặng, các đường ống không còn sử dụng được; bổ sung đầu tư thay thế các tuyến ống cũ thuộc xã Phước Thể, khái toán khoảng 9,8 tỷ đồng;

- Cần ưu tiên đầu tư nâng cấp Nhà máy nước (NMN) Phong Phú từ 14.000 m3 lên 28.000 m3 (khoảng 77 tỉ đồng) để cấp nước  cho các xã Vĩnh Hảo, Vĩnh Tân; 

- Đầu tư tuyến ống chuyển tải ven biển Liên Hương – Bình Thạnh, không đầu tư tuyến ống Liên Hương - Chí Công;

- Nghiên cứu chỉnh sửa các số liệu trên các bảng phụ lục về Quy hoạch các CTCN.

2. Đ/d UBND huyện Tánh Linh: 

- Việc phát huy công suất cấp nước của các CTCN trên địa bàn huyện còn thấp, do đa số CTCN mới được đầu tư; thống nhất với các mục tiêu của Đồ án, như vây đến năm 2020 thì toàn bộ các xã trên địa bàn huyện đều được đầu tư CTCN. 

- Nên tách các dự án CTCN trên địa bàn huyện Tánh Linh độc lập với huyện Đức Linh để thuận lợi trong công tác chỉ đạo, điều hành, sử dụng nguồn nước và thu hồi đất để xây dựng công trình. Về thứ tự ưu tiên đầu tư mới, nên đưa NMN Tà Pao vào năm 2013 là hợp lý vì nguồn nước tại xã Đồng Kho và các xã lân cận đang rất bức xúc, còn xã Gia An nếu chưa đầu tư kịp trong kế hoạch trước năm 2015 thì có thể  bố trí thời gian phù hợp sau 2015. Dự án CTCN Đa Mi cần cấp nước bổ sung luôn cho một phần dân cư của xã La Ngâu. Đề nghị nghiên cứu phương án cấp nước cho thôn Suối Sâu, xã Suối Kiết và thôn mới thành lập khoảng 300 hộ của xã Gia Huynh giáp ranh với xã Tân Đức, huyện Hàm Tân và tỉnh Đồng Nai. 

- Việc đầu tư nâng cấp CTCN Lạc Tánh, Đức Bình, La Ngâu là phù hợp, đề nghị quan tâm đầu tư nâng cấp mở rộng tuyến ống cho CTCN Măng Tố và Suối Kiết để cấp nước cho các thôn còn lại của xã Bắc Ruộng và Suối Kiết nhằm tăng số dân được sử dụng nước sạch và tiết kiệm kinh phí đầu tư do đã có sẵn NMN. Cần quan tâm đầu tư CTCN cho  2 xã nông thôn mới là Đức Phú và Nghị Đức.

- Đến 2015, hầu hết các địa phương đều được đầu tư CTCN với nguồn vốn đầu tư khá lớn nên cần xem xét tính khả thi trong tình hình Chính phủ có chủ trương giảm mạnh đầu tư công. 

3. Đ/d BQLCTCC Bắc Bình:

- Hiện tại Sông Bình chưa có CTCN nhưng  Dự án tưới Phan Rí – Phan Thiết sắp tới sẽ đầu tư các NMN quy mô nhỏ, đồng thời lưu ý công trình cấp nước thô cho Hồng Phong để cập nhật vào đồ án.

- Cần xem lại tính phù hợp của Dự án NMN Lương Sơn lấy nước mặt từ Sông Lũy do nước mặt sông Lũy có thể không đủ cung cấp hoặc bị ảnh hưởng bởi chế độ vận hành của Nhà máy thủy điện Đại Ninh, cần quan tâm khai thác nguồn nước dưới đất dọc theo đồi cát để chủ động hơn. Hiện tại, trên địa bàn huyện Bắc Bình nguồn nước ngầm đang sử dụng ổn định, phối hợp với việc trồng rừng và không cần đầu tư lớn.

- Đề nghị xem xét phương án Nâng cấp CTCN Phan Thanh và Hồng Thái để bổ sung ngồn nước cho các xã dọc QL1A. 

- CTCN Phan Rí Thành – Phan Hòa hiện công suất 800 m3/ngày chỉ cần bổ sung nguồn nước từ Trạm tăng áp cho Phan Rí Cửa của NMN Hải Ninh là phù hợp. 

4. Đ/d UBND huyện Hàm Thuận Bắc:

- Hiện tại huyện Hàm Thuận Bắc chỉ còn 4 xã không có nước sinh hoạt (ĐaMi, La Dạ, Thuận Hòa, Hàm Hiệp), riêng khu vực trung tâm xã Đa Mi do điều kiện về địa hình và phân bố dân cư rải rác nên trong giai đoạn đến năm 2020 chưa đầu tư CTCN là phù hợp;

- Cần ưu tiên đầu tư cho các xã nông thôn mới là Hàm Trí và Hàm Phú (trước năm 2014) và xã Hàm Hiệp có khoảng 3.000 hộ (do đang khan hiếm nguồn nước) nhưng chỉ mới cấp nước cho 270 hộ từ NMN Cà Giang; việc nâng cấp CTCN Hồng Liêm có thể xem xét chuyển sang kế hoạch 2015;

5. Đ/d UBND huyện Hàm Thuận Nam:

- Đề nghị ưu tiên đầu tư CTCN cho xã nông thôn mới Hàm Minh, Tân Thuận (2013); ngoài ra cần quan tâm đầu tư cho các xã Mương Mán (2013), Tân Lập (2015) do các khu vực này đang rất bức xúc về nguồn nước sinh hoạt. 

- CTCN trung tâm Huyện lấy nguồn nước từ hồ Tân Lập cần nghiên cứu bổ sung nguồn nước thô từ các công trình thủy lợi khác hoặc bổ sung nguồn nước sạch từ công trình cấp nước lân cận để có tính hiệu quả và bền vững.
6. Đ/d UBND thành phố Phan Thiết:

- Trong Đồ án chưa thấy tính đến phương án cấp nước cho xã Tiến Thành. Tại trang 60 dân số dự báo đến 2015 là 328.000 dân đối với 2 xã Thiện Nghiệp và Tiến Lợi cần xem lại số liệu. 

- Đối với CTCN Tiến Lợi cần lưu ý bổ sung nguồn nước cho khu dân cư tái định cư song Cà Ty khoảng 1.000 hộ. Theo quyết định phê duyệt đề cương của UBND tỉnh chỉ đề cập thực hiện Quy hoạch cấp nước ở các xã nên không cần đề cập đến việc cấp nước cho phường Mũi Né và Hàm Tiến. Phương án cấp nước bổ sung cho xã Thiện Nghiệp đưa từ nguồn nước sạch từ Phan Thiết chưa vào dự toán kinh phí thực hiện Quy hoạch.

-  Trong khả năng nguồn vốn đầu tư hiện nay từ ngân sách nhà nước, cần xem xét tính khả thi của mục tiêu sử dụng nước sạch vào năm 2015 là 75% và năm 2020 là 85%. 

- Đồ án chưa đề cập đến việc sử dụng hợp lý, tiết kiệm tài nguyên nước và bảo vệ môi trường nước. Tại trang 84 - 87 về Giải pháp truyền thông, vận động cộng đồng chưa cụ thể, cần bổ sung việc thực hiện nguyên tắc xã hội hóa: đầu tư các NMN tư nhân, tuyên truyền sử dụng tiết kiệm nước sạch, xây dựng ý thức bảo vệ, không gây ô nhiễm nguồn nước ngầm hoặc khái thác nước quá mức, …

7. Đ/d Chi cục Thủy lợi:

- Đồ án Quy hoạch đã thể hiện được các nội dung cơ bản, thu thập các số liệu khảo sát và tính toán các số liệu khác có liên quan,..
- Tên Đồ án cần phải ghi đúng tên theo đã phê duyệt tại Quyết định 1086 của UBND tỉnh và bổ sung phần giải thích thuật ngữ và các chữ viết tắt. Cần bám theo Nghị định 92/2006/QĐ/CP, Quyết định 104/2000/QĐ/TTg, Quyết định 366/QĐ/TTg … để trình bày trong thuyết minh báo cáo. 

- Mục tiêu và phạm vi thực hiện Quy hoạch cần thể hiện cụ thể và có sự so sánh với hiện trạng để biết tỉ lệ dân số sử dụng nước sạch tăng thêm trong từng giai đoạn. 

- Thứ tự trình bày về nguồn nước mặt và các công trình thủy lợi trong đồ án chưa logic, còn xem kẻ giữa hiện trạng và Quy hoạch.  Phần nguồn nước cần viết riêng, số liệu về Quy hoạch Thủy lợi đến năm 2020 có thay đổi cần nghiên cứu cập nhật, bổ sung. 

- Chủ yếu có 5 dạng đầu tư theo định hướng qui hoạch (xây dựng mới/ nâng cấp bổ sung nguồn nước/ nâng cấp đảm bảo CLN/ mở mạng, chuyển tải/ Đầu tư phương tiện, trang thiết bị …) cần thể rõ thứ tự ưu tiên như thế nào? cần phân loại công trình và thứ tự ưu tiên cụ thể. 

- Giải pháp lấy nước cho các CTCN như thế nào cần thể hiện cụ thể (Ví dụ: CTCN A nguồn nước lấy từ Sông La Ngà, cần nêu cụ thể tại công trình thủy lợi nào?). Nội dung vị trí, tọa độ địa lý xây dựng CTCN nêu trong đồ án là không cần thiết.

8. Đ/d Sở Nông nghiệp và PTNT:

- Đồ án cơ bản thể hiện đầy đủ các nội dung của công tác quy hoạch;

- Nội dung Đồ án gồm 9 chương nhưng bố trí chưa logic, Chương V chỉ nên thể hiện Mục tiêu, địa bàn; Chương VI: Quy hoạch, cần thể hiện rõ phần Mục tiêu → Quan điểm → Định hướng … Mục tiêu còn tản mạn cần cụ thể, ví dụ: đến năm 2015, 75% nông thôn đạt chỉ tiêu nước sạch;  đến năm 2020 thì đạt 85%, nên đưa tiêu chí nước hợp vệ sinh thay vì nước sạch vì liên quan đến nguồn kinh phí và tính khả thi của đồ án. 

- Cần thể hiện nhu cầu vốn để thanh toán cho các CTCN đang thi công, nhu cầu vốn cho các CTCN đã thực hiện công tác chuẩn bị đầu tư. Cần phân kỳ đầu tư theo từng năm đối với các công trình theo thứ tự ưu tiên. 

- Về nguồn vốn 2.520 tỷ (2012-2020) đầu tư trong 08 năm cần nghiên cứu Quyết định 366/QĐ-TTg ngày 31/03/2012 của Chính phủ, nhất là về tỉ trọng các nguồn vốn đầu tư, cần tăng tỉ trọng vốn tín dụng và giảm vốn đầu tư từ NSNN. Khả năng thực hiện như thế nào cần phân tích kỹ và giải pháp huy động vốn? Nếu đặt mục tiêu quá cao, đòi hỏi nguồn vốn đầu tư lớn khó thực hiện thì sẽ thành Quy hoạch treo; do vậy để mang tính khả thi Trung tâm cần có Tờ trình đề nghị điều chỉnh mục tiêu của Đồ án. 

- Đối với phần giải pháp: cần có giải pháp cụ thể hơn về huy động vốn đầu tư (các CTCN khu công nghiệp, khu dân cư nào cần ưu tiên sử dụng vốn từ các doanh nghiệp và các thành phần kinh tế khác,..). Chưa có giải pháp tăng khả năng khai thác, tận dụng công suất cấp nước hiện có của các CTCN đã đầu tư để phát huy hiệu quả đầu tư và tiết kiệm vốn.  

9. Đ/d Sở Kế hoạch và Đầu tư:

- Quy hoạch được xây dựng khá công phu, chi tiết có bám theo Thông tư số 07 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư về công tác lập quy hoạch; tuy nhiên có một số nội dung cần làm rọ hơn nữa

- Tên đồ án phải chỉnh cho đúng với quyết định phê duyệt của UBND tỉnh. - Chương hiện trạng nội dung nên rút gọn; chương Quy hoạch tổng thể phát triển KT - XH có thể đưa vào phụ lục tham khảo và sắp xếp lại số chương để giảm số trang. 

- Về giải pháp cần bổ sung nội dung: đưa các CTCN đang thi công dỡ dang hoàn thành sớm đưa vào khai thác nhằm phát huy hiệu quả đầu tư. Số liệu một số phụ biểu không khớp với thuyết minh. Cần làm rõ nguyên tắc vết dầu loang trong huy động vốn dân góp;

- Nguồn vốn cần bám theo tỉ trọng tại Quyết định 366/QĐ-TTg; với kinh phí 2.520 tỷ là quá lớn không khả thi sẽ dẫn đến qui hoạch treo. Khả năng huy động vốn từ TW chỉ gồm vốn theo QĐ 1595 TTg (vốn CT 134CP cũ) và CTMTQG mà thôi. Phần “ Phân công tổ chức thực hiện” tại trang 88 không cần phải giao nhiệm vụ cho UBND tỉnh. 

10. Đ/d Sở Tài nguyên và Môi trường:

- Báo cáo tóm tắt Đồ án nên giảm số trang và dự thảo sẵn quyết định phê duyệt Quy hoạch cho UBND tỉnh;
- Kiểm tra, chỉnh sửa một số lỗi chính tả, một số số liệu chưa có nguồn trích dẫn. Bổ sung thuật ngữ trong nội dung thuyết minh. Số liệu các phụ biểu khác với thuyết minh. 

- Cần xem lại nguồn nước cho CTCN Lê Hồng Phong và một số khu dân cư riêng lẻ. Thiếu Bản đồ mối quan hệ vùng; các bản đồ khác cần bổ sung ranh giới, song suối, tỉ lệ, các thông tin chính, bổ sung khung tên để ký. Cập nhật bản đồ nguồn nước dưới đất mới, có thể liên hệ với Sở Tài nguyên và Môi trường để được cung cấp.  

11. Đ/d Sở Xây dựng:

- Cập nhật thêm các khu dân cư, cụm công nghiệp, khu công nghiệp;
- Cần nghiên cứu thể hiện bổ sung trên bản đồ ( tỉ lệ, kích thước, đường nét, khung tên, … ), rà sóat các số liệu các dự án hiện có.

B. Phần tiếp thu và giải trình của Chủ biên Đồ án và Chủ trì cuộc họp:

Lãnh đạo Trung tâm và Chủ biên Đồ án cám ơn và tiếp thu các góp ý của các thành viên dự họp để nghiên cứu điều chỉnh, bổ sung nhằm hoàn thiện Đồ án Quy hoạch, nhất là việc xem xét góp ý của Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Kế hoạch và Đầu tư và 1 số địa phương về đề nghị cấp thẩm quyền cho ý kiến điều chỉnh mục tiêu của Đồ án Quy hoạch cho phù hợp với khả năng nguồn vốn đầu tư từ ngân sách nhà nước và các nguồn vốn khác trong giai đoạn hiện nay và các năm tiếp theo, đảm bảo việc tổ chức thực hiện có tính khả thi.

Mặt khác qua nghiên cứu Trung tâm cũng đã giải trình làm rõ một số nội dung được các địa phương và các ngành góp ý (theo số thứ tự góp ý ở phần A), cụ thể như sau:

1. Do trong Đồ án Quy hoạch tổng thể cấp nước nông thôn toàn tỉnh đến năm 2020 chỉ tính đến nhu cầu sử dụng nước sạch cho mục đích sinh hoạt và các mục đích khác theo quyết định phê duyệt đề cương của UBND tỉnh, không tính nhu cầu sử dụng nước sạch cho mục đích sản xuất công nghiệp, dịch vụ (du lịch,..) và nhu cầu cấp nước cho thị trấn Phan Rí Cửa (có số dân trên 30.000 người) thuộc đối tượng của Quy hoạch cấp nước đô thị; vì vậy việc đầu tư nâng công suất cấp nước của NMN Phong Phú đã được tính toán trong Quy hoạch cấp nước đô thị đã được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 2897/QĐ-UBND ngày 30/12/2011 nên không tính đến trong Đồ án này để tránh trùng lắp. Trung tâm sẽ nghiên cứu để bổ sung nhu cầu về đầu tư tuyến ống mới cho CTCN xã Phước Thể.

2. Do hiện nay trên địa bàn huyện Tánh Linh đa số CTCN mới được đầu tư hoàn thành (CTCN cụm xã măng Tố - Bắc Ruộng – Đức Tân, Suối Kiết, La Ngâu, Đức Bình) nên mức độ phát huy công suất thiết kế còn thấp. Trên cơ sở nội dung Quy hoạch các CTCN như dự thảo của Đồ án, Trung tâm sẽ nghiên cứu việc tách Dự án cấp nước và nguồn vốn đầu tư riêng cho hai huyện Tánh Linh và Đức Linh. Với nguồn vốn đầu tư khá lớn và khả năng ngồn vốn đầu tư từ NSNN có hạn hiện nay nên việc đầu tư CTCN Tà Pao (khoảng 60 tỉ đồng) và CTCN cho 2 xã Đức Phú và Nghị Đức (khoảng 50 tỉ đồng) trong giai đoạn trước năm 2015 là rất khó khả thi, vừa qua, trong kế hoạch trung hạn của UBND tỉnh đã gởi cho Bộ Nông nghiệp và PTNT để đăng ký sử dụng nguồn vốn từ CTMTQG Nước sạch và VSMTNT giai đoạn 2013 -2015 chưa có danh mục này, Trung tâm sẽ tiếp tục kiến nghị để xin ý kiến của cấp thẩm quyền.

3. Theo ý kiến của Chi cục Thủy lợi thì nguồn nước mặt sông Lũy đảm bảo cung cấp nước thô cho CTCN Lương Sơn số 2; đồng thời với kinh nghiệm thực tiễn quản lý nhiều CTCN sử dụng nguồn nước ngầm trên địa bàn toàn tỉnh cho thấy từ nay không nên tiếp tục đầu tư các CTCN quy mô nhỏ sử dụng nước ngầm để hạn chế tình trạng suy kiệt nguồn nước này; đồng thời với quan điểm đã trình bày trong dự thảo Quy hoạch cần chuyển hướng đầu tư các CTCN có quy mô công suất từ vài ba nghìn m3/ngày trở lên sử dụng nước mặt để tiết kiệm vốn đầu tư, thuận lợi trong việc thực hiện công tác quản lý chất lượng nước cấp theo hướng cấp nước an toàn và giảm giá thành sản xuất nước sạch. Hiện nay, Ban QLDA Tưới Phan Rí – Phan Thiết đã bắt đầu triển khai CTCN cho các khu tái định cư  trên địa bàn xã Sông Bình, Trung tâm sẽ cập nhật bổ sung trong Quy hoạch.

4. Với khả năng nguồn kinh phí đầu tư hạn chế hiện nay nên việc đầu tư CTCN cho các xã thuộc CTMTQG xây dựng nông thôn mới (Hàm Trí, Hàm Phú) và xã Hàm Hiệp đều phải chờ triển khai Dự án lĩnh vực nước vốn ODA vay ưu đãi của Italia, trong đó có đầu tư xây dựng mới NMN Tam Giác Sắt có công suất 10.000 m3/ngày tại xã Hàm Trí.

5. Đối với 2 xã điểm xây dựng nông thôn mới là Tân Thuận và Hàm Minh thì khả năng kế hoạch 2013 sẽ khởi công CTCN xã Tân Thuận, riêng xã Hàm Minh năm 2013 sẽ hoàn thành tuyến ống cấp nước phía Tây QL 1A và sẽ triển khai CTCN cho toàn xã trước năm 2015 khi cân đối được vốn đầu tư. Tương tự như CTCN Tà Pao đã nêu ở Điểm 2, CTCN Mương Mán và Tân Lập có vốn đầu tư khá lớn nên khó có khả năng đầu tư trong giai đoạn trước năm 2015. Nguồn nước thô hồ Tân Lập sẽ được bổ sung từ hồ Đu Đủ và Sông Móng – Ka Pét theo quy hoạch nối mạng thủy lợi đã được phê duyệt.

6. Xã Tiến Thành đã được UBND tỉnh có văn bản giao cho Cty Cấp thoát nước thực hiện dự án cấp nước cho khu du lịch nên không thuộc đối tượng của Quy hoạch cấp nước nông thôn. Trong dự thảo Đồ án Quy hoạch đã đưa dự toán kinh phí phần tuyến ống cấp nước bổ sung cho xã Thiện Nghiệp, còn kinh phí đầu tư tuyến ống chuyển tải để cấp nước cho phường Hàm Tiến và Mũi Né thuộc Quy hoạch cấp nước đô thị nên không thể hiện trong Đồ án này.

7. Trong Đồ án đã nêu cụ thể vị trí sử dụng nguồn nước thô và công trình thủy lợi trực tiếp cấp nước thô; riêng các CTCN sử dụng nguồn nước thô trực tiếp trên sông La Ngà thì không liên quan đến công trình thủy lợi nên không đề cập đến tên công trình thủy lợi.

8 và 9. Do yêu cầu của Đồ án là Quy hoạch tổng thể cấp nước sạch nông thôn toàn tỉnh (chủ yếu là cấp nước sạch từ các CTCN) nên không đề cập đến việc thực hiện mục tiêu nguồn nước hợp vệ sinh. Tỉ trọng các nguồn vốn trong Đồ án này, nhất là vốn tín dụng không thể bám sát như Quyết định số 366/QĐ-TTg phê duyệt CTMTQG Nước sạch và VSMTNT giai doạn 2012 – 2015 của Thủ tướng Chính phủ được do trong Quyết định 366/QĐ-TTg có dự án thành phần và Vệ sinh nông thôn do Bộ Y tế trực tiếp chỉ đạo thực hiện; Dự án này chủ yếu triển khai vận động các hộ dân xây dựng nhà vệ sinh gia đình từ nguồn vốn tự có hoặc vốn tín dụng ưu đãi theo Quyết định 62/QĐ-TTg nên tỉ trong vốn tín dụng sẽ cao hơn nhiều so với Dự án đầu tư vầ cấp nước sạch.

Các đại biểu tham dự cuộc họp cơ bản nhất trí với các nội dung do Trung tâm đã giải trình. Các góp ý khác không nêu trong phần giải trình, Trung tâm sẽ tiếp thu để tiếp tục nghiên cứu điều chỉnh, bổ sung và hoàn thiện Đồ án.

Nơi nhận:                                                                               GIÁM ĐỐC

- Như t/p dự họp;

- Lưu (CN)                                                                                                                                                                                                            

                                                                              Lý Hữu Phước
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